

平成 27 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 アドバンテッジ リスク マネジメント
 代表者名 代表取締役社長 鳥越 慎二
 (コード 8769 J A S D A Q)
 問合せ先 取締役常務執行役員 神谷 学
 (TEL. 03-5794-3800)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月14日に発表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の数値に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正いたします箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

<サマリー情報>

平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	18.64	18.52	10.3	<u>10.8</u>	10.7
26年3月期	14.86	14.30	8.8	10.3	10.0

【訂正後】

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	18.64	18.52	10.3	<u>10.9</u>	10.7
26年3月期	14.86	14.30	8.8	10.3	10.0

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	476	△295	△42	613
26年3月期	228	△182	△71	472

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
27年3月期	473	△295	△42	613
26年3月期	228	△182	△71	472

<添付資料3ページ>

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 476 百万円 (前期比 108.8%増) となりました。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 473 百万円 (前期比 107.7%増) となりました。

以上